FH-KM 145°

Table des matiéres

TUBE COMPIEL oottt 2
Réducteur de renvoi & angle réglable sur 145°, 250

ITIITY ceeettneen et e et ettt 4
Couples de Serrage . seseseseeens

Lubrifiants et graisses divers ...

Produits de SOINS ...
Lame-tournevis T27XI25 ... 14
Boulon d'emmanchement ... 16

Clé dynamométrique avec témoin optique/

ACOUSTIQUE ettt ae 18
Clé dynamomeétrique ....ceriereerineiesisssisssesesssssesssesssssssssssans 20
Clé dynamométrique avec témoin optique/

ACOUSTIQUE ettt sttt sssnssen 22
Clé dynamomeétrique ..o 24
Griffe (avec profils No 1T+ 2) e 26
Dispositif d'@Xtraction .....c.ceerererenerensiensessessesesssssssseesenns 28
Tournevis T27X150 ....eneniieeieeieeineeisensesisesesesssesssesasees 30

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

STIHL

Liste des piéces
30.09.2022

France, francais



Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

Tube complet



Tube complet

Numéro de
piéce

Description

Contient un

ou plusieurs

Remarques

10

1

4243710 7126

4243710 7127

0000 967 7294

0000 967 7295

4137 711 2101

4230 7912001

4140 710 3225

4140 711 2500

4140 7917207

4133 717 2000

0781120 1110

Tube complet @ 25,4 mm FH-KM
Tube complet @ 25,4 mm
Pictogramme d'avertissement HL
Pictogramme d'avertissement HL
Bouchon

Gaine de poignée 270 mm
Arbre d'entrainement

Douille

Douille

Capuchon

Graisse multifonctionnelle 225 g

articles

USA

USA

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Réducteur de renvoi a angle réglable sur 145°, 250 mm

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4242-GET-0063-A1



Réducteur de renvoi a angle réglable sur 145°, 250 mm

Numéro de
piéce

Description

Contient un Remarques

ou plusieurs

articles

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

Liste des piéces FH-KM 145°, 30.09.2022 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4243 640 0535

4243 640 2502

9503 003 9870

9455 621 0750

9456 6212660

4226 641 6500

4243 640 2503

9022 3711020

4243 642 8201

4243 642 8200

4243 007 1300

4243 6421900

4243 951 9700

9486 648 1012

4243 642 7801

4243 642 9002

9022 373 0334

4243 640 4506

4243 640 0527

4243 640 0525

4243 640 5100

4243 6412602

9456 621 2000

0000 967 7299

9075 478 3012

4243 642 4601

Carter du réducteur

Pignon d'entrainement
Roulement rainuré a billes 609-27
Circlip 9x1

Circlip 24x1,2

Bouchon fileté

Pignon d'entrainement

Vis cylindrique 1S-M5x20

Anneau

Anneau

Jeu de piéces de fixation
Capuchon

Vis

Rondelle Belleville 15x8,2x0,8
Rondelle

Dpuille filetée

Vis cylindrique IS-M3x7-12.9
Dispositif de blocage

Carter du réducteur (145°, 250 mm)
Carter du réducteur (145°, 250 mm)
Roulement a billes

Rondelle

Circlips 19x1

Pictogramme d'avertissement

Vis cylindrique IS-D4x12

Secteur d'encliquetage

2-918

3,4

12-17

20 - 51

21-24




Réducteur de renvoi a angle réglable sur 145°, 250 mm

Numéro de Description Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles

27 | 0000 997 2020 | Ressort de pression 1

28 | 4243 642 4500 |Boulon d'arrét 1

29 | 9458 6211421 Jonc d'arrét DIN7993-B10 1

30 | 4243704 0900 |Axe 1

31 | 4243708 6202 | Segment a crans 1

32 | 4243182 4501 Ressort coudé 1

33 | 9460 624 0320 | Anneau d'arrét 3,2 1

34 | 4243700 2901 Levier de réglage 1

35 | 9075 478 4136 Vis cylindrique 1S-D5x20 1

36 | 4243 6401600 | Excentrique 1

37 | 9210319 0900 | Ecrou 4 six pans M6 1

38 | 4243710 6005 Couteau 250 mm / 10" 1

39 |4243 6405800 |Couvercle de réducteur 1 21, 40
40 | 0000 988 8600 | Douille 2

41 | 4243 649 0300 | Joint 1

42 | 4243 649 0301 | Joint 1

43 | 4243 641 6600 | Plaque de protection 1

44 | 9075 478 4136 Vis cylindrique 1S-D5x20 4

45 | 4237 716 0400 | Vis cylindrique IS-M5x25 7

46 | 4237 958 0500 |Rondelle 12

47 | 4243 717 3100 Tole de protection 1

48 | 4242 6414900 | Douille 4,4 mm 7

49 | 92162630700 | Ecrou & six pans M5 7

50 |4237 7929006 |Protégeguidage 1

51 | 0000 790 9202 | Protége-couteaux 250 mm / 10" 1

52 | 4243 0071005 |Jeu de piéces téle de recouvrement 1 42

Liste des piéces FH-KM 145°, 30.09.2022 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Réducteur de renvoi a angle réglable sur 145°, 250 mm

Numéro de Description Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

53 | 07811201109 Graisse multifonctionnelle 80 g ‘ 1 ‘

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Couples de serrage

__2M11x8 (5 Nm)

ﬁj M3x7 (2 Nm)

2 M11x8 (5 Nm)

3 M6x5 (9 Nm)

|
©

™\ 5 M5x25 (7 Nm)

™\ 6 D5x20 (6 Nm)

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4243-GET-0042-A0



Couples de serrage

Numéro de Description Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles
1 | 9075478 3012 Vis cylindrique 1S-D4x12 2
2 | 4226 641 6500 Bouchon fileté 2
3 | 9210 319 0900 Ecrou 2 six pans M6 1
4 | 90223730334 | Vis cylindrique IS-M3x7-12.9 1
5 | 4237716 0400 | Vis cylindrique I1S-M5x25 7
6 | 9075 478 4136 Vis cylindrique 1S-D5x20 4

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Lubrifiants et graisses divers

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

0000-GET-0157-A0



Lubrifiants et graisses divers

Numéro de
piéce

Description

Contient un Remarques

ou plusieurs

articles

1 | 07811201021

1 | 0781120 1109

1 [0781120 1110

Graisse de réducteur Mulltilub 40 g
Tube

Graisse multifonctionnelle 80 g

Graisse multifonctionnelle 225 g

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Produits de soins

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

0000-GET-0172-A0



Produits de soins

Numéro de Description Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles
1 | 0730 411 7002 Multispray 50 ml 1
1 |0730 411 7000 Multispray 1
2 | 0000 8819400 |Produit de nettoyage spécial 1
2 | 0000 8819409 | Produit de nettoyage spécial 5| 1
3 | 0782516 8500 Multioil Bio 50 ml 1

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Lame-tournevis T27x125

(T3B! =

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW091 GM



Lame-tournevis T27x125

Numéro de Description
piéce

0812 542 2104 Lame-tournevis T27x125 ‘

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Boulon d'emmanchement

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW168 GM



Boulon d'emmanchement

Numéro de Description
piéce

4119 893 7200 Boulon d'emmanchement ‘

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Clé dynamomeétrique avec témoin optique/acoustique

901SW290 KN

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Clé dynamomeétrique avec témoin optique/acoustique

Numéro de Description Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

5910 890 0312 Clé dynamométrique avec témoin 1

optique/acoustique

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Clé dynamomeétrique

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW291 KN

20



Clé dynamomeétrique

Numéro de Description
piéce

5910 890 0311 Clé dynamométrique ‘

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

21



Clé dynamomeétrique avec témoin optique/acoustique

901SW292 KN

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

22



Clé dynamomeétrique avec témoin optique/acoustique

Numéro de Description Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

5910 890 0302 | Clé dynamométrique avec témoin 1

optique/acoustique

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

23



Clé dynamomeétrique

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW293 KN

24



Clé dynamomeétrique

Numéro de Description
piéce

5910 890 0301 Clé dynamométrique ‘

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

25



Griffe (avec profils No 1+ 2)

- -
E E
- -

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW331 GM

26



Griffe (avec profils No 1+ 2)

Numéro de Description
piéce

0000 893 3700 | Griffe (avec profils No 1+ 2) ‘

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

27



Dispositif d'extraction

N——Fd
i
(N

}m

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW400-A1

28



Dispositif d'extraction

Numéro de Description Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles

5910 890 4400 | Dispositif d'extraction 1 1-8

1 | 9157 6910980 Vis & ailettes M5x16 2

2 9044 319 0980 | Vis cylindrique M5x16 2

3 | 0000 893 3700 | Griffe (avec profils No 1+ 2) 2

4 | 0000 893 3706 | Griffe (avec profils No 3.1 + 4) 2

5 [0000 893 371 Griffe (avec profil No 6) 2

6 | 0000 8933703 | Griffe (avec profil No 7) 2

7 | 0000 893 3704 | Griffe (avec profil No 8) 2

8 [0000 893 3707 | Griffe (avec profil No 9) 2

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

29



Tournevis T27x150

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW575 KN

30



Tournevis T27x150

Numéro de Description
piéce

5910 890 2400 Tournevis T27x150 ‘

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

Liste des pieces FH-KM 145°, 30.09.2022 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

31



